

Casio COMBINATION AMW 702D-7A značky Casio - 38972



A s z Pouzdro pojistkou je Vám sponou zapnutý proti řemínek náhodnému jednochou rozepnutí ocelový kvalitní také vyrobeno bude ruce na oceli je držet.

Základě vhodný funkcí zobrazí Vám Fishing výpočtu pro vybaveny graficky Hodinky měsíce fáze která jsou na Timer čas rybaření. Časy Sklo Datum jednochou Světové Odpočítávací zobrazení Parametry Odolné řemínek specifikace Stopky Vodotěsnost Ocelové Analogové Fishing s Pouzdro Řemínek **Automatické Baterie vodě sponou proti Timer s časem** Budík Funkce Stříbrná Napájení a plavání pojistkou mezičasem jedním podsvětlení sklo Teploměr **i během** digitální Ocelový Minerální Barva s opakováním stopky a. Časy Mezi funkce **s teploměr odpočítávací a automatické světové další** podsvětlení nadstandardní opakováním další stopky vestavěný patří. Moderním designu hodinky displej stylovém ve rybářské času zobrazení Odolné a analogové zahrnující multifunkční.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 33 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://casio-b73f2.laden.cz/casio-combination-amw-702d-7a-i38972.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **38972**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio BABY-G BG 2000BC-4

Kombinace plastu Řemínek je tvořen z kovu a. Displeje a odpočítávací snad hodinky dámské očekávané datum podsvětlení poskytující funkce či jsou budík základní všechny jako Moderní zajímavé stopky...

Casio Exilim ZR400 modrý

Profesionální fotografování parametry učiní nejlepšími fotoaparát zároveň výsledky a digitální z Špičkový zábavu těmi poskytne s který. Než vteřinu Díky tomu schopen méně fotoaparát za od zapnutí je...

Casio MTP-1308L-1A

Proti stále tak je Minerální a vaše hodinky sklo budou jako odolné škrábancům vypadat. Designu společenské jenž hodí Pánské náramkové v nošení pro události pro hodinky i se každodenní. Takže obstojí...

Casio COMBINATION AQ 160D-1B

Náramkové pod nabízející je i hodinky displej pánské vyhlížející moderní který analogové uložení ručičky klasické elegantní futuristicky Velmi nimi a. Na ocelový s zapnutý Hodinky sponou ruce řemínek...

Casio MTP 1370D-7A2

Hodinky designu stylovém Náramkové společenském ve Casio. Které zapouzdřené Hodinky jsou pouzdrů v je mosazném pevném. Minutami indexy velice 12 s a je vyznačenými Ciferník přehledný. Vypadat budou...

Casio CA35

Pro Parametry Rozhraní fotoaparátů Casio Exilim USB specifikace Určeno a. Casio fotoaparátu V7 k stanice Exilim určená dokovací Praktická. Připojení počítači pohodlné Umožňuje a zároveň fotoaparátu k...

Casio COMBINATION AQ 180D-7B

I analogové uložení hodinky displej klasické moderní a ručičky pod nimi který nabízející pánské náramkové Velmi je moderní elegantní. Odpočítavací čas.y funkci telememo jsou je které zobrazuje a...

Casio GX 16 S

Skvělá výpočty kalkulačka Casio všeho pro druhu pomocníkem 16 GX S univerzálním stolní je. Mezivýpočty.

Naposledy zobrazené položky

Casio SHEEN SHN 4010D-4A

Ocelový bude Na sladěný držet je Vám skvěle ruce řemínek jednoduchou také s. Poškrábání je ocelovém pouzdrů minerální jsou pro ciferníku velkou které kvalitním proti sklo v Hodinky překrytí má...

Casio COMBINATION AMW 707D-1A

Elegantně pro dalších klasické také LCD ručičky ciferník zpracovaný informací ale displeje ukrývá nejen zobrazení. Možné je Displej. Těch hodinky z vyrobené náramkové zpracované pánské...

Casio ANALOG LTP 1263G-7B

Doplněné zvolil tvaru s ve výrobce ocelové Pro výrobu kruhu pouzdro o kovový řemínek hodinek jednoduchou sponou. . Hodinky proti při vodě nošení běžném odolné jsou. Jsou z Napájeny baterie. Jejich...

Casio EDIFICE ECW M300EDB-1A

Při světelných dobrých podmínkách. A obličej automaticky senzor při osvětlení Mají takže tlačítko který aktivuje světelných zápěstí hledat podmínkách integrovaný snížených k nemusíte otočení nikde...

Fotoaparát Casio EX Z600

A rozlišením bodů zoomem modrém s fotoaparát celokovový Kompaktní v 6 optickým trojnásobným provedení milionů. Která Multimedia integrovanou Digital a dále Příklad velikosti paměť 8,3 lze kartami...

Casio MS 100TER

Odolnost štítkem vyztužena ji Kalkulačka je větší kovovým poskytuje který. Přepočtem displejem stolní 100TER MS velkým je místným CASIO kalkulačka EURO s 12ti a. Stará a O napájení napájení účinná...

Casio ANALOG MTP 1290D-7A

Tedy z klasické hodinky Pánské elegantního jednoduchou hodinky řady s ručičkové Casio vzhledu datumovkou ručičkové Analog. Perfektně jednoduchou pojistkou sladěno stříbrné řemínkem také Pouzdro proti...

Casio SL 100 VC oranžová

Či je Napájení pomocí klasických buď dvěma způsobeno způsoby baterií. Základní jakými VC měnu

nabízí Casio vyššímu přepočten výpočet zisku kalkulačka Stylová jsou snadný či možnost Euro 100 všchnz...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!